

臺灣臺南地方法院檢察署新聞稿

全美州檢察長協會參訪臺南地檢署

全美州檢察長協會（NAAG）會長亦即威斯康辛州檢察長 J. B. Van Hollen、會員亦即阿肯色州檢察長 Dustin McDaniel、關島檢察長 Leonardo Rapadas 夫婦、夏威夷州檢察長 David Louie 夫婦、緬因州檢察長 Janet Mills 及該會執行主任 James McPherson 一行人，於民國 102 年 10 月 24 日下午 2 時許，前往臺灣臺南地方法院檢察署參訪，除瞭解我國司法制度及檢察官角色職掌外，並對本署蘊含的柔性司法進行一趟溫暖、完整的巡禮。

本次參訪由檢察長費玲玲親自接待表示歡迎之意，除簡要介紹臺南地檢署關於環檢警結盟、職棒監賽團、修復式司法等重要業務項目外，並帶領貴賓實地巡禮「藝文走廊」，欣賞極富意義、珍貴之舊司法建築藝術及民俗照片，感受「當司法遇見藝術」所擦出的美麗火花與濃厚的藝文氣息，並體認本署落實「司法為民」之服務精神與「友善、關懷、公益」的親民形象。後安排至臺南地檢署 3 樓溫馨談話室，實地瞭解性侵害被害人於開庭時會由社工陪同，且在指認嫌疑人之程序，可透過視訊系統指認在 13 偵查庭的嫌疑人，且透過變聲系統避免遭嫌疑人發覺被害人真實身分等相關保護措施；另亦安排至第 24 偵查庭，實地模擬地檢署開庭情形，參訪外

賓除對於檢察官、律師、法官等法袍顏色設計充滿好奇，對於本署的歷史、特色與願景亦有了更深刻的認識，了解本署的精神與堅持並更親近臺南這一片土地。

全美州檢察長協會於 1907 年成立，辦公室設於華府，旨在協助各檢察長有效執行其職務、促進各州法律事務之合作及協調，提供各州檢察長有關州及聯邦政府重大法律發展或趨勢之諮詢及資料、增進人民對法律及執法角色之瞭解、透過與聯邦、各州及地方決策者間之對話以影響全國及各州執法政策。該協會與我國關係長久友好，歷年均邀請我國籌組檢察長團參加其夏季年會，我國亦定期邀請該協會組團訪華，今年度訪華是第一次安排至檢察署參訪，且係指定前往有各項優異檢察制度之臺南地檢署參訪，讓臺南地檢署同仁亦深感榮幸。

全美州檢察長協會一行人於下午 3 時 20 分許結束參訪行程，與臺南地檢署費檢察長等人地檢署一樓大廳合影留念。雙方不但在司法業務的交流與互動中激盪出更多火花，並留下深刻、美好的回憶。

臺南地檢署襄閱主任檢察官 蔡麗宜 102.10.25.



全美州檢察長參訪臺南地檢署合影留念